110 4 Untersuchung ganzrationaler Funktionen
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d) f(z) = 2*+23-T2?—246; f'(z) = 42°—14z—1; f"(z) = 122-14; f"(z) = 24z;
f ist weder gerade noch ungerade; x.lir_nw f(z) = oo; le f(z) = oo;

Ny (—3|0); Na(—1[0); N3(1]0); Na(210); Y (016); T1(-2,25|-12,95); H(-0,07(6,035);
Ty(1,57|~2, 88); Wi(—1,36|—4,66); W2(0,86]1,16)

e) flz)=z*— 723+ 822 + 28z — 48; f'(z) = 42° — 212” + 16z + 28;

() = 1222 — 42z + 16; f"'(z) = 24z — 42;

f ist weder gerade noch ungerade; m-lj.r_nﬂ0 J(2) = o0; zle J(z) = o9;

N1(=2]0); N2(210); N3(3[0); Na(4]0); Y (0|—48); T1(—0,80|~61,29); H(2,45]1,71);
T(3,60|—2, 15); W1(0,44|—34,85); W2 (3, 0650, 33)

f) f(z) = 25-223+z; f'(z) = 5z*—627+1; f'(z) = 202°-12z; f"'(z) = 6022 —12;
f ist ungerade; zﬂr_n f(z) = —o0; ”angc f(z) = oo;

Ny (0]0); Hi(—1]0); T1(—0,45|-0,29); Y (0[0); H2(0,450,29); T2(1]|0);
W1(—0,78|-0,12); W2(0[0); W3(0,78|0,12)
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13 a) f(z) =23 —4z; f'(z) = 322 — 4; f'(z) = 6z; f"(2) = 6;
f ist ungerade; lim f(z) = —o0; lim f(z) = o0;

T——00 r—oo
N1(—=2[0); N2(0]0); Ns(210); Y (0[0); H(~1,16[3,08); T'(1,15]-3,08); W(0/0)
b) f(z)=2+8; f'(z) =3z f'(z) = 6z; f"(z) =6;
f ist weder gerade noch ungerade; ZHIEI f(z) = —o0; ll’nga f(&) =00;
N(—2/0); Y(0|8); keine Extrempunkte; W (0[8)



4.3 Diskussion ganzrationaler Funktionen 111

) f(z)=2*—62°—T2% f'(z) = 42® - 1822 — 14z; f"(z) = 1222 — 36z — 14; 141
J'"(z) = 24z — 36;

f ist weder gerade noch ungerade; lim f(:-:) = oo lim f(z) = oo;

Ni1(-1|0); N2(7]0); Y'(0]0); T3 (-0, 68| 1 14); H(O[O T2(5, 18|-301, 8);

Wi (-0, 35| 0, 58) Wi (3,35] - 178,0)
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d) f(z)=2z*-522+4; f'(z) = 42° — 10g; f”(:c) = 1222 - 10; f"(z) = 24z;

f ist gerade; =l:_lir_noO Fz} = oo; x]i}ngo f(z) = oo

N1(=2[0); Na(-1]0); N3(1/0); Na(2[0); Y(Ul‘l) Ty(-1,58|-2,25); Hz(04);
Ty(1,58|~2, 25); W1(~0,91(0,53); Wa(0,91/0, 53)

e) f(z)=2z"+22-122; f'(z) = 5z4+322-12; f”(r.) =20z>+6z; f"(z) = 6022+6;
f ist ungerade; hm f(:c) = —00; lll’{.lo f(z) = oo

N1(~1,73]0); Na(0]0); Na(L,73/0); ¥ (0]0); H(-1,13]10,27); T(1,13|-10,27); W (0[0)
f) f(z) =2"—z5 f'(z) = T2® - 625; f"(2) = 4225 — 30z*; " (z) = 210z* — 12023,
f ist weder gerade noch ungerade, 11m f(a:) —00; zll;no]o f(z) = oo;
N1(0]0); N2(1|0); Y (0[0); T'(0,86|— 0 06) keine Wendepunkte
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8) flz)=22-32; fi(z) =322 -1; (e} = 8z; f"(2)=86;

[ ist ungerade; lim f(z) = —oo; lim f(z) = 00;
T——00

Ni(—1]0); N2(0]0); N3(1]0); (0|0 -3V3|3v3); T(3v3|-2v3); w(0)0)
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112 4 Untersuchung ganzrationaler Funktionen

h) fle)=z-22—z+1; f'(z) =32 -2z -1; f'(z) =622 f"”(z) =16
f ist weder gerade noch ungerade; hm f(z) = —o0; 11m iz) =

Ny(~1]0); Na(1]0); Y (0I1); H(~—3 |27 ; T(1|0) W (315

i) f(z)=2*—-322—4; f'(z) =42 - 6z; f'(2) = 1227
I ist geracle; lim f(z) = oo; lim flz) = o0;
Ny(=200); Na(2(0); Y (01-4); H(0-4); Ti(—/31-%); Ta(/31-%);

Wa(—/31-2); Wa(/51-%)

—6; f'""(z) = 24x;
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i) f(z) =2 —22% f'(z) = 32% — 4x; ['(z) =6z —4; f'"(z) = 6;
f ist weder gerade noch ungerade; lim f(:.r:) = —00; zll’ngo f(z) = oo;

N1(0]0); N2(2]0); Y (0[0); H(0]0); T( l 2);, wi3l-2)

k) f(z)=z*-9z% f'(z) =42 - 18z; f"(z) = 1227 — 18; f""(z) = 24z;
[ ist gerade; x-LiEloo f(z) = oo; zli'rgo f(z) = oo;

N1(=3]0); N2(0]0); N3(3[0); Y (0]0); H(0]0); Ta(—3v2|-
Wi(-y/31-%) Wa(/31-%)
1) f(z) =z%+20z% f'(z) = bz* +40z; f'(z) = 2023 + 40; f"(z) = 60z2;

2); To(3vE-%);

f ist weder gerade noch ungerade; 321_1_1 f(z) = —o0; th f(x) = o0;
Ni(=/200); N2(0[0); Y (0[0); H(—2[48); T(0|0); W (—v/2|18V/4)
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m) f(z) =223 - z%; f'(z) = 622 3. f(z) = 12z — 122%; f'"(z) = 12 — 24z;
f ist weder gerade noch ungerade; zl:r_nm f(z) = —o0; lerr;o f(z) = —o0;
N1(0[0); N2 (2{0); Y (010); H(3135); W1(0[0) mit £'(0) = 0; Wa(1]1)
n) f(z)=-23+322+z-3; f'(z) = -3z +6z+1; f’'(z) = -6z +6; f"(z) = —6;
[ ist weder gerade noch ungerade; zlir_nm F(2)'= 0o; zl_i+n;10 f(z) = —o0;

N1(=1[0); N2(1]0); Na(3[0); ¥ (01-3); H(1+3V3|$V3); T(1-3V3|-FV3); W(1]0)
0) f(z) =6z* — 1623 + 122%; f'(z) = 242> — 4827 + 24z;

f(z) = 722% — 96z + 24; f"'(z) = 144z — 96;
f ist weder gerade noch ungerade; EIE] Nzl =0 xl:n;le f(x) =io0;

N(0]0); Y(0]0); T(0]0); Wi(%123); Wa(1|2) mit f/(2) =0

p) f(z)=0,125—1,52% f'(z) =0,5z*—4,522 f'(z)=22%—9z; f"(z) = 62%—
f ist ungerade; x_l;r_nm f(z ) = —00; xlil& §{#) =o0;

Ni(—V/15[0); N2(0]0); N3(vI5|0); Y (0]0); H(—3|%); T(3|-%);

Wi (—3V2|551v/2); W2(0[0) mit £(0) = 0; Wa(3v2|-55V?2)
q) f(z) = 2% —T722 +36; f'(z) = 32% — 14z; f'(z) =6z — 14; f"'(z) = 6;
f ist weder gerade noch ungerade; Jl:Hr_nc‘o f(z) = —o0; lim f(z) = o0

N1(—2[0); N2(3|0); N3(60); Y (0[36); H(0|36); T'(5|— 400) W%
1) f(z) =z —42®+27; f'(z) = 42° - 122%; f"(z) = 1222 — 24z; f"'(z) = 24z —24;
f ist weder gerade noch ungerade; zl}llloo f(::) 00; llm f(z) = oo;
N(3]0); Y (0]27); T'(3]0); W;(0]27) mit f/(0) = 0; W2(2|11)
q) Ae r)
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